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Egy átadás-átvétel tanulságai: 2024. október–december
Rendkívüli menetrendben, a 2024 jú-
niusában megtartott önkormányzati 
választás után – hosszú átmeneti és 
felkészülési időszakot követően – 
2024. október 1-én megalakult az új 
önkormányzat Barnagon.
Az új önkormányzat az alábbi hely-
zettel szembesült. Ami az aktivitá-
sokat illeti: a  megelőző időszakban 
sok, gyakran nem a helyieket meg-
szólító rendezvény volt a faluházban 

és a falu közterein. Ami pedig a köz-
vagyont illeti: a falu három ingatla-
nában és azok körül (Faluház, orvosi 
rendelő és lakás, illetve boltépület) 
számos műszaki hibát, mulasztást, 
használaton kívüli eszköz- és géppar-
kot, gondozatlan köztereket, szétesett 
utcabútorokat találtunk. 
Ezek közül néhány példát említve: 
a Faluházban mindenütt lógó veze-
tékek, nyílászárók és kilincsek, az 
udvaron több tucat összegyűjtött gu-
miabroncs, vas- és fahulladék, illetve 
egyéb lom pihent, melyeket több hét 
alatt hordtunk el különböző szemétle-
rakókba. Az új falubuszt hónapok óta 
betört szélvédővel örököltük meg. A 
karbantartások iránti közömbösséget 
az is jelezte, hogy a falu birtokában 
semmilyen javításhoz használható 
szerszám nem volt! A Faluház mel-
léképületében a viszonylag újonnan 
épült mozgássérült mosdót lomtár-
nak használták, elhanyagolt állpotára 
jellemző, hogy benne a WC még ép 
mozgásúaknak is megközelíthetetlen 
volt… 
A Faluház hátsó részében kialakí-
tott szálláshelyek (sajnos még min-
dig) siralmas állapotban vannak, az 
NTAK által megkövetelt szigorú 
szálláshely-minősítésre ilyen állapot-
ban gondolni sem lehet: az ajtókon 
gázcsövekre felaggatott beszegetlen, 
kilyukasztott rongyok szolgálnak 

„ajtó” gyanánt, az ablakok becsukha-
tatlanok, az ablakokhoz méretükben 
közelről sem passszoló rolók néme-
lyike használhatatlan, a fűtéskorsze-
rűsítés után tátongó lyukak és veze-
tékek a falakon – igénytelenség és 
elhanyagoltság mindenütt… A szal-
las.hu-n hirdetett „Szendergő” sem-
milyen szinten nem azt nyújtja, amit 
ígér, rosszabb idő esetén nincs olyan 
hely, ahová le tudnának ülni a vendé-
gek, a hirdetésben szereplő tűzrakó-
hely nem létezik. A melléképület mozgássérült mosdója (2024 nyarán)

Szálláshely „ajtaja” (2024 nyarán) 



6. Minimális felújítás történt a fa-
luház konyhájában: új munkalapot 
tettünk a több darabból összerakott 
korábbi helyére, visszahelyeztük 
a levett konyhaszekrény-eleme-
ket, megjavíttattuk a kávéfőzőket. 
Remélhetőleg jól fog működni a 
megújult konyha nagyobb rendez-
vények alkalmával is.  

  Az orvosi rendelő és lakás egy 
2022-ben lezárt pályázat keretében 
újult meg közel 22 miliió forintból. 
De még 2024 őszén is a falból ki-
lógó vezetékek jelezték a lámpák és 
kapcsolók tervezett helyét, a kony-
hában nem volt melegvíz-vezeték, 
hiányoztak a kilincsek, a fürdőben 
több tucat lyuk „díszítette” a csem-
péket, a fűtésrendszer beépítése óta 
nem volt ellenőrizve és karbantart-
va. A pályázati anyagban nevesített 
födémszigetelés sajnos nem készült 
el. Ami a legnagyobb meglepetés 
volt: a 2020/21-ben a tetőre sze-
relt napelemek nem voltak ráköt-
ve az elektromos rendszerre (csak 
díszként szolgáltak a tetőn), így a 
hőszivattyús fűtésrendszer hálózati 
árammal, méregdrágán működik. 
Az orvosi rendelő udvara 2024 nya-
rára dzsungellé változott, a gazten-
ger alatt pihent a felújítás során ke-
letkezett hulladék egy része. 
  A bolt épülete ugyancsak pályázat-
ból újult meg (19,5 millió forintból), 
de sajnos a felújítás után a mosdó-
ban a levegőben lóg (és bűzölög) a 
szennyvízcső, csak az eladótér lett 
leburkolva, az első raktárban egy 

alulméretezett PVC-padló van, a 
hátsó raktárban csupasz beton. 
  Egy ajtólap kivételével minden ajtó 
és ablak kezeletlen, a hátsó ajtók 
bezárhatatlanok voltak, a mosogató- 
és melegvízrendszer teljes igényte-
lenségről árulkodott. Örököltünk 3 
egyforma (!) cégtáblát (egyet a be-
járat mellett a falon, kettő ugyano-
lyant a raktárban), viszont pályázati 
hiánypótlás keretében meg kellett 
vennünk 66.000 Ft-ért a pályázatban 
kötelezően előírt, de elmaradt Ma-
gyar Falu programot hirdető cégért. 
A bolt átvételekor (a nyári vendég-
fogadás után) szinte üres kasszát és 

teljesen üres polcokat örököltünk, két 
eladó és egy ügyvezető alkalmazottal. 
És az ősszel még ez az üzenet érkezett 
az előző boltvezetéstől:
„A járuléktámogatásnál sajnos hi-
básan határoztuk meg a támogatási 
összeget, abba beleszámoltuk a tb-já-
rulékot is, ezt ki is utalták a támoga-
tási összegben […], a különbözetet: 
269.846.- Ft-ot vissza kell utalni.” 
(2024.10.21.)

  Nem csoda, hogy örömmel vettük 
kézhez azt a levelet, amelyben a pá-
lyázatban kialakított szellőztetőrend-
szer és polcbővítés teljesítési igazo-
lásai érkeztek, így legalább remény 
mutatkozott arra, hogy a szellőztethe-
tetlen raktárban valami javulást lehet 
elérni. 
  A kivitelező Kalán Szilárd vállalko-
zó megkeresésemre 2024 októberé-
ben a következő választ küldte: 
„Az Ön által említett munkálatok ki-
vitelezése részemről megvalósult. A 
felújítás során a szellőző kialakításra 
került, azonban a megrendelő a fű-
tésszezonban tapasztalt huzat és lehű-
lés miatt azt kérte, hogy mégse legyen 
szellőzése a raktárhelyiségnek, mert 
az ott dolgozó kolléganő egészségé-
re ártalmas volt. Ezért a szellőztetés 
kialakítását megszüntettük, az épü-

letet huzatmentesen leszigeteltük. 
Amennyiben ez így mégsem meg-
felelő Önöknek és szeretnék az ere-
deti szellőztetést újra, akkor nagyon 
szívesen adok rá egy árajánlatot, az 
új igényeknek megfelelően.”… (Az 
effajta gúnyolódás igazán rosszul 
esett…)
  A legsúlyosabb örökségnek a há-
rom ingatlan közüzemi számlái 
bizonyultak: az átgondolatlanul ki-
alakított elektromos fűtésrendsze-
rekhez nincs napelem (vagy ahol 
van, ott nincs rákötve a hálózatra). A 
bolt közel 70.000 Ft-os áramszám-
lája egy bolti alkalmazott takarékos 
gazdálkodása mellett is kigazdál-
kodhatatlan – ez csak szeptember 
közepén került a kft. nevére, addig 
az önkormányzat fizette. Az orvosi 
rendelő és lakás fűtésrendszere java-
részt lakatlanul is szintén 70.000 Ft-
os havi áramszámlát eredményezett 
az elmúlt évben. A legnagyobb csa-
lódást a faluház elektromos fűtés-
rendszere okozta, ahol az októberi 
óraleolvasás után 1,8 millió forintot 
kellett ráfizetni a havi 70.000 Ft-os 
átalányszámlákra, vagyis a faluház 
fűtése az elmúlt évben több mint 2,6 
millió forintot (!) emésztett fel. Ez 
megoldhatatlan terhet ró a falu költ-
ségvetésére a következő években. 
Összehasonlításképpen: a szomszé-
dos Vöröstón (a jóval kisebb, de 
egész fűtési szezonban kellemesen 
fűtött faluházban) 16.000 Ft  körüli 
a havi áramszámla, amiből az elmúlt 
évben az észszerűen kialakított nap-
elemes rendszernek köszönhetően 
310.000 Ft-ot kapott vissza a falu.

Mi következik mindebből? 

  A képviselőtestület tagjai egyetér-
tenek abban, hogy a közvagyon kar-
bantartása és a felelős gazdálkodás 
elsőrangú feladatunk. 
1. Ezért megalakulásunk után el-
sőként lakhatóvá tettük az orvosi 
rendelő melletti szolgálati lakást, a 
kisszobát lepadlóztuk, (használt, de 
kitűnő állapotú) konyhabútort épí-
tettünk be és megoldottuk a kony-
hai melegvíz-ellátást, eltüntettük a 
fémszalagokkal a padlóhoz rögzített 

fűtéscsöveket, felújítottuk a fürdő-
szobát. Az orvosi lakás és rendelő 
ajtajai fölött most már van világítás 
és előtető, a villanyóraszekrény le-
szakadt ajtaját megjavítottuk.
2.  A lakást így azonnal ki tudtuk 
adni, az onnan befolyó bérleti díj 
nélkül a bolt nem lenne működtet-
hető. 
A rendelő udvarát nagyrészt sikerült 
rendbe tenni, tavaszra ott is minden 
a helyére kerül. 
3.  A boltban az új boltvezető, Hauck 
Noémi vezetésével alapos takarítás 
történt, a meglévő bútorokból újra-
rendeztük a boltot, a bolti mosoga-
tót kulturáltan átalakítottuk. (Sajnos 
a bolt mosdója még a fellelt állapot-
ban van…)
(képek: bolti mosogató régi 1,2 + új)
4. Október elején közösségi munká-
ban rendbe tettük a zöldterületeket. 
Elhordtuk a faluház udvarán felhal-
mozott gumiabroncsot és egyéb hul-
ladékot, összegyűjtöttük a szétesett 
utcabútorokat, kitakarítottuk a falu-
ház tereinek nagy részét. A szétkor-
hadt hirdetőt újra cseréltük.
5. Befejeztük a megkezdett „projek-
teket”: a több éve megvásárolt utcai 
szemeteseket öszeállítottuk és el-
helyeztük a biciklis pihenő mellett, 
a könyvtárban talált utcanévtáblák 
egy részét kihelyeztük (néhány még 
folyamatban van), a szekrények 
tetején porosodó régi és új fotókat 
kitettük a könyvtárban. A könyvtárt-
erembe egy használt, de jó állapotú 
olvasókanapé került (újrakárpitoz-
va).

 Az orvosi rendelő udvara 2024-ben és most 

A bolt mosogatója 2024 nyarán és most

A falu új hirdetőtáblája és elődje

Az orvosi lakás konyhájának átalakulása
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Az orvosi rendelő bejárata 2024 nyarán és most

  Bár a korábbi önkormányzat az 
évi  közművelődési keretet teljesen 
kimerítette, sikerült az ősz folyamán 
több könyvtári rendezvényt is meg-
valósítani: két könyvtári koncertet,  
egy adventi kézművesdélutánt és 
egy karácsonyi bábelőadást tartot-
tunk a könyvtárban. A faluházban 
ezen kívül – természetesen a folya-
matosan működő könyvtár mellett 
– több alkalommal volt jóga- és nép-
táncoktatás is. 
  A tervek között első helyen sze-
repel,  hogy megoldást találjunk a 
horribilis áramszámlákra. A legké-
zenfekvőbbnek a szálláshelyek kul-
turált átalakítása és fejlesztése tűnik, 
de középtávon elengedhetetlen a 
faluházban napelemrendszer kiala-
kítása is. A fűtésszerelés után sem-
milyen helyreállítás nem történt, ez 
a nagyteremben  és a mosdókban is 
mihamarabb szükséges lesz. 
  A nagyterem gazdaságos működte-
téséhez ajtó- és ablakcsere is kell.

  A gyerekek és szüleik megújult 
játszóteret várnak.
  A jövőben minden fejlesztést 
fenntartható módon szeretnénk el-
végezni: a faültetéshez a fák gon-
dozása, öntözése is hozzátartozik, 
különben évente kell új fákat ültet-
ni…

  Köszönettel tartozunk minden-
kinek, aki az elmúlt hónapokban 
bármilyen módon kivette a részét 
a közösségi munkákból: takarított, 
növényeket gondozott, sövényt 
metszett, elszáradt fát vágott ki, 
táblákat szerelt, szállítást vállalt 
stb…
 Minden tervezésben és elvégzett 
munkában kizárólag Barnag tele-
pülés és a barnagiak érdekeit tar-
tottuk szem előtt.
  Bízom benne, hogy az október 
elején megalakult új önkormány-
zatnak nem kell szégyenkeznie az 
eddig elvégzett munka mennyisége 
és minősége miatt, és hogy a jövő-
ben is ugyanennyi lelkes támoga-
tója és segítője lesz minden elvég-
zendő feladatnak. 

Hajrá, Barnag!  

Szilágyiné Kósa Anikó



Barnag új lakói
Kedves Barnagiak!

  November óta mi is a falu lakói 
vagyunk, engedjék meg, hogy be-
mutatkozzunk.  Istvánnal Buda-
pestről költöztünk Barnagra. István 
a balatoncsicsói iskola testnevelő 
tanára, aki szívügyének tartja a 
sportot és az egészséges életmód 

népszerűsítését. Szabadidejében 
szívesen fedezi fel a környék ter-
mészeti szépségeit.
  Én közművelődési munkatársként 
dolgozom Barnagon, és nagy 
lelkesedéssel vágok bele a helyi 
közösségi élet színesítésébe. 
Örömmel várom ötleteiket és 
javaslataikat programokkal 
kapcsolatban, hogy minden 
korosztály számára értékes 
és izgalmas eseményeket 
szervezhessünk. 
  Családunkhoz tartozik még Pihe, 
a kedves és barátságos kutyánk, 
aki imádja Barnag csendes, zöld 
környezetét. 
   Hálásak vagyunk a barátságos 
fogadtatásért, és alig várjuk, hogy 

Civil hírek 

Reformáció 500 Egyesület Barnagon

  Az egyesület 2015 óta működik 
Barnagon, változó létszámú, 15-20 
fős tagsággal.
 Tevékenységünk elsősorban ke-
resztény-református alapokon álló 
kulturális, hagyományőrző, közös-
ségformáló, a szabadidő színvona-
las megélését szolgáló programok-
ból áll. 

   Ezek között első helyen a zenei élet 
fellendítése áll: templomi koncer-
tek, kóruspróbák és kórustalál-
kozók által. Esetenként zenével, 
általában a kulturális élettel, ha-
gyományokkal kapcsolatos előa-
dásokat is tartunk. 
   Az elmúlt években belföldi és 
határon túli testvérgyülekezete-

ket látogatva, és viszontlátga-
tásukat fogadva szerveztünk 
kirándulásokat.
Néhány alkalommal futó- vagy 
kerékpár-versenyekkel egybe-
kötött református sportnapo-
kon vettünk részt.
  Az elkövetkező időben kézi-
munkakör létrehozását tervez-
zük.

Kulin Miklós György 

személyesen is megismerjük 
azokat, akikkel nem sikerült 
még megismerednünk.   Re-
méljük, hogy aktív és hasznos 
tagjai lehetünk ennek a külön-
leges közösségnek!

Vaga Krisztina és
Garabuczi István

látogatócsoportokat a Faluházban 
található helytörténeti gyűjtemény-
ben és a kálvárián is: Barnagon jártak 
többek között a   veszprémi	
Deutschklub tagjai, a budaörsi 
Schiller Gimnázium tanári kara 
tantestületi kirándulás keretében, 
a Veszprém Megyei Honismereti 
Egyesület „Tájházalás” programjá-
nak résztvevői és több iskolai cso-
port (többek között Veszprémből, 
Nagyvázsonyból).
   Az év vége felé közeledve, Miku-
lás-napon kézműves foglalkozást 
szerveztünk, amelyen adventi asz-
taldíszeket készítettünk a könyvtár-
ban. Legnagyobb örömünkre min-
den megvásárolt hozzávaló, doboz 
és gyertya elfogyott!
  2024-ben összesen 1.920.000 Ft 
pályázati támogatást nyertünk el és 
használtunk fel a településen, töb-
bek között egy okos TV-vel szerel-
tük fel a helytörténeti gyűjteményt, 
amelynek segítségével mostantól fil-
meket, játékokat is kínálhatunk a kis 
múzeum látogatóinak.
  2025 tavaszától újra kulturális 
programokkal jelentkezünk: már-
cius  elején farsangi program lesz 
Barnagon,  és dolgozunk a folytatá-
son… 

Debreczeni Lászlóné Mórocz Márta
Szilágyiné  Kósa Anikó

A Barnag Jövőjéért Alapítvány 2024-es éve és további tervei

   2024 alapítványunk számára 
– a Magyar Falu Program tá-
mogatásának köszönhetően – a 
zenei programok jegyében telt. 
Tavasszal, április 6-án a felújí-
tott barnagi református temp-
lom adott helyszínt a „Zenés 
tavaszi ébredés” című hang-
versenynek, amelyen  Küronya 
Veronika játszott orgonán és 
zongorán, Tóth Rompos Patrí-
cia pedig fuvolán. A koncerttel 
csatlakoztunk a Kárpát-me-
dence-szerte zajló Bach Min-
denkinek Fesztivál programso-
rozatához.
  A nyarat pedig – egy külön-
leges megkeresésnek örömmel 
helyt adva – szintén koncerttel 
indítottuk: július 5-én vendé-
gül láttuk a belgiumi Ponti-
cello ifjúsági vonószenekart és 
vezetőjét, Baliko Verát. Erre a 
hangversenyre is a református 
templomban került sor, utána 
vendégül láttuk a muzsikus fi-

atalokat.  A rendezvény 
után a következő üzenetet 
kaptunk:

„Én vagyok az a nyugdíjas 
tanárember, akit megke-
restek a belgák magyar-
országi látogatásukkal 
kapcsolatban. Én kértem 
meg volt tanítványomat, 

hogy próbáljon meg a Balaton 
északi részén egy helyet talál-
ni a fiatal belga zenészeknek, ahol 
bemutathatják programjukat. Így 
jutott el hozzátok a kérésem. An�-
nyit tudok, hogy nagyon örültek 
a fellépési lehetőségnek és annak 
a fogadtatásnak, amiben részesí-
tettétek őket. Ezúttal is hálásan 
köszönöm segítségedet. Szép a 
templom és látszik, hogy öröm-
mel zenéltek a fiatalok. Az ilyen 
esemény a helyi hívőknek is nagy 
élmény és lelki megerősödést ad-
hatott. Köszönöm a sok szeretetet, 
amivel körülvettétek a zenekart. 
Nem csak Barnag, hanem az egész 
ország jó megítélésének élményét 
vitték haza lelkükben a fiatalok. 
Köszönöm mindenkinek, akik 
segítettek ebben a szervezésben. 
Szeretettel: Bódi Árpi bá”

  Az év folyamán (főként az őszi 
hónapokban) többször fogadtunk 

Barnagi Hírmondó Civil Hírek
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szép kilátás nyílt a Balaton-
ra. Előkertjében ritka rózsafaj-
ták nyíltak, az épület mögötti
gyümölcsöst Jókai saját kezű-
leg gondozta. Az ünnepelt író itt 
írta meg egyik legnagyszerűbb
regényét, Az arany embert, ame-
lyet „legkedvesebb regényé-
nek” nevezett. A regényt olvasva
egyértelművé válik, men�-
nyire ismerte Jókai a Balatont.

A balatonfüredi református „fe-
hér” templomban 2012-ben kis 
réztáblával jelölték meg azt a
padot, ahol a vasárnapi istentisz-
teleteken Jókai helye volt. Ba-
latonfüreden túraútvonal is őrzi
Jókai emlékét: a Jókai-kilátó-
hoz vezető Aranyember útja 
tanösvény a Balaton-felvidéki
Kéktúra része, hossza 600 mé-
ter és az útvonal során 100 
méter szintkülönbséget kell
leküzdeni. A túra hat állomását Az 
arany ember hőseiről nevezték el.
 Az emlékév lehetőséget nyújt 
arra, hogy újra felfedezzük Jókai 
Mór műveit, nekünk erre a barna-
gi könyvtármoziban is lehetősé-
günk lesz!  

Szilágyiné Kósa Anikó

A Szmrecsányi Kánság és a Ló és Művészet Kutatóműhely programja
2024-25

   A Szmrecsányi kánság újabb 
sikeres 2024-es évet zár.  Szá-
mos tanítványunk sikeresen 
vizsgázott, többek között Szm-
recsányi Fülöp 13 évesen szép 
eredménnyel mestervizsgát tett, 
ezzel ő lett Szmrecsányi Bene-
dek után jelenleg a legfiatalabb 
mesterfokozatú lovasíjász a vilá-
gon. Tartottunk három Világku-
pa fordulót barnagi pályánkon 
és két Nyílt napot lovardánkban 
több száz látogatóval, meghí-
vott előadókkal, kiállításokkal 
(Navratil Andrea, népdalénekes 
és társai, Koltai Polett dámalo-
vas, a hagyományőrző Anda 
lovasok). A Ló és Művészet 
Kutatóműhely és a Szmrecsá-
nyi kánság együttműködésé-
ben nemzetközi művésztelepet 
tartottunk 7 országból érkezett 
10 nemzetközi képzőművész 
részvételével.  A programot és 
a hozzákapcsolódó kiállításokat 
a Magyar Művészeti Akadémia 
támogatta. 
 2025-ben folytatjuk edzése-
inket, edzőtáborainkat, nem-
zetközi programjainkat, verse-
nyeinket. Készülünk a Kassai 

Völgyben a júliusban megren-
dezésre kerülő Világbajnokság-
ra. 
  Két Nyílt Napot tervezünk (jú-
liusban és augusztusban), me-
lyeken kísérő programokkal, 
vendég előadókkal készülünk 
látogatóink számára. A 2024-
ben elindított Magyar Lovas 
Magasiskola kurzus sorozatot 
Dr. Boór-Gőblyös István vezeté-
sével folytatjuk havi rendszeres-
séggel. Megrendezzük júliusban 
a Ló és Művészet Kutatóműhely 
10. jubileumi nemzetközi prog-
ramját, nyílt napot tervezünk 
számos meghívottal és csopor-
tos kiállítással várjuk az érdek-
lődőket. Szervezünk egy nyílt 
lovasíjász versenyt, a Magyar 
Művészeti Akadémia Népmű-
vészeti tagozatának kiállítását és 
a hozzá kapcsolódó kézműves 
vásárt augusztusban. Művészeti 
programjainkat, lovasíjász be-
mutatóinkat és kiállításainkat 
a Magyar Művészeti Akadémia 
támogatásával valósítjuk meg.

Szmrecsányi Márton 
A civilek webhelyei:

Szmrecsányi Kánság:

www.facebook.com/szmrecsanyi.
kansag

horseandart.hu

szmrecsanyi.hu

Barnag Jövőjéért 
Alapítvány:

www.barnag.com

A Magyar Országgyűlés  2025-
öt  Jókai  Mór-emlékévvé nyilvá-
nította, ezzel tisztelegve az idén
200 éve született író előtt.  Jó-
kai  Mór (1825–1904) a magyar 
irodalom egyik legkiválóbb,
nemzetközileg is ismert el-
beszélője, aki számos szál-
lal kötődött a Balatonhoz.
1825-ben született Révkomá-
romban (ma Komárno, Szlo-
vákia). Győrben, Pápán és
Kecskeméten tanult, a pápai re-
formátus kollégiumban ismer-
kedett meg Petőfi Sándorral, aki
később legjobb barátja lett. Ki-
váló tanuló volt, kitűnően tu-
dott a német mellett angolul,
franciául és olaszul is. Jogi ta-
nulmányokat kezdett Komárom-
ban, Pozsonyban és Pesten, de
hamarosan már csak az iroda-
lomnak élt. 1848/49-ben aktívan 
részt vett a politikai életben, a
forradalom kitörése után  család-
nevében (Jókay) az y-t i-re cse-
rélte, ezzel is jelezve, hogy nem
akar élni a nemesi származás 
előnyeivel, így legismertebb re-
gényei már Jókai Mór néven

2025: Jókai-emlékév

jelentek meg.
1848-ban – bará-
tai, közöttük Petőfi 
rosszallása elle-
nére – feleségül 
vette az ünnepelt
színésznőt, La-
borfalvi Rózát 
(1817–1886), aki-
vel hosszú, boldog 
házasságban élt. A
kiegyezés után is 
politikai szerepet 
vállalt, az országgyűlés tagjaként 
képviselte a nemzeti ügyeket.
Jókai először 1857-ben járt a 
Balaton-parton, és a táj annyi-
ra elvarázsolta, hogy a Balaton-
felvidék rendszeres látogatója 
lett. 25 éven át nyaralt Balaton-
füreden, 1867-ben sógora, dr.
Huray István fürdőorvos (a ba-
latonfüredi Huray-villa névadó-
ja) ösztönzésére telket vásárolt a
Kerek-templom mögött, s arra 
építtette a villát, amelyben 1871-
től feleségével együtt nyarait
töltötte. Ez ma a Jókai Mór Em-
lékház Múzeum épülete: tá-
gas, hatszobás épület, amelyből

Barnagi Hírmondó 2025: Jókai-emlékév
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TISZTELT LAKOSOK ÉS
LÁTOGATÓK!

AZ ÜVEGGYŰJTŐ KONTÉNERBE
KIZÁRÓLAG ÜVEGPALACKOT ÉS

BEFŐTTESÜVEGET SZABAD DOBNI
(TETŐ, KUPAK, DUGÓ NÉLKÜL).

KÉRJÜK, A LAKÓK NYUGALMA
ÉRDEKÉBEN A KONTÉNERBE CSAK

MUNKANAPOKON, MUNKAIDŐBEN
DOBJANAK ÜVEGET (H-SZO, 8-16).

EGYÉB HULLADÉK LERAKÁSA TILOS,
IGÉNY ESETÉN A BOLTBAN

SZEMETESZSÁKOK KAPHATÓK,
AMELYEKET A PROBIO SZERDÁNKÉNT

ELSZÁLLÍT.

KAMERÁVAL MEGFIGYELT TERÜLET!

Közérdekű információk

Rendőrségi körzeti megbízottak:

Giczi István - Tel: +36 30 600 4588
Tüske András - Tel: + 36 70 938 9184

Tótvázsonyi Közös Önkormányzati 
Hivatal elérhetőségei:

Tótvázsony, Magyar u. 101. 
Hétfő:             8.00-12.00, 13.00-16.00
Szerda:            8.00-12.00, 13.00-16.00
Csütörtök:       8.00-12.00, 13.00-16.00
Péntek:            8.00-12.00

Bárány Péter, jegyző elérhetőségei:

Tel.: +36 20 313 9079
E-mail: jegyzo@totvazsony.hu

Körzeti háziorvosi rendelés: 

Dr. Ferentzi Zsófia
www.totvazsonyirendelo.hu
Barnag, Fő u. 48.

Tel: +36 70 676 7084 - orvos
Tel: +36 70 676 7085 - időpontkérés

Hétfő: 11:30–12:00 Szerda: 11:30–12:00

Dr. Szilágyiné Dr. Kósa Anikó, 
polgármester

polgarmester@barnag.hu 
Tel: +36 30 487 6869
Fogadóóra: telefonos egyeztetés alap-
ján

Állategészségház Nagyvázsony: 

Dr. Nagy Jenő
Tel: +36 30 993 0415
Nagyvázsony, Iskola utca 64.

Hétfő 07:30 – 09:00
Kedd 16:30 – 18:00
Szerda 07:30 – 09:00
Csütörtök 16:30 – 18:00
Péntek 07:30 – 09:00

Barnagi
Hírmondó                        
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hónap második péntekén


